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 بارم سؤالات  ف ردی

1 

 عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کنید:   

 شوند.ای خوانده میزمان ( که فقط دارای عدد و یکا هستند، نرده –هایی مانند ) نیرو در فیزیک، کمیت الف(

 ندارد (. –کار نیروی وزن، به مسیر بستگی ) دارد  ب(

 هاست. کار دماسنج محیط ( اساس  دمای  –دماسنجی تغییر ) کمیت  ج(

 . شکل (، دمای ذوب کاملاً مشخصی ندارندبی  -جامدهای ) بلورین   د(    

 

 
1 

2 

 مورد اضافی است ( :   ۳انتخاب کرده و به هم وصل کنید )    Bرا از ستون  Aمرتبط با ستون  در جدول زیر ، عبارت

  
 

1 
 

3 

 های زیر را مشخص کنید:درستی یا نادرستی عبارت

   .نظر کردتوان از چرخش برگ و نیروی مقاومت هوا صرف درخت، میسازی افتادن برگ از ر مدلد الف(

 اگر جسم تحت تاثیر نیرو جابجا نشود، از نظر فیزیکی کاری انجام نشده است. ب(  

 .استدرجه فارنهایت  ۱۲۲معادل   ۵۰دمای   ج(

. د است فرآیند انجماای از های بسیار سرد، نمونهبرفک روی شیشه پنجره در صبحشکیل ت د(  
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 دست آورد؟ توان توسط ترازوی آشپزخانه، جرم یک دانه برنج را بهگونه میچالف(   

 

 

 :گیری وسایل زیر را مشخص کنیددقت اندازهب(    

 

 

 

 

 

1 

 

5 

 
روبه شکل  شناوریدر  نیروی  وزن   رو،  نیروی  بر     و  وارد 

چهار جسم نشان داده شده است. با توجه به نیروی خالص وارد بر 

واژه از  یکی  کمک  به  را  آن  وضعیت  جسم،  ،  هر  شناوری  های 

 ورفتن و بالارفتن، مشخص کنید. وری ، فرغوطه

 

 
 
 
 

 

1 
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 ز جملات زیر درست است؟چه تعداد ا 

 تراز یک مایع ساکن، یکسان است و به شکل ظرف حاوی مایع بستگی ندارد.الف( فشار در نقاط هم

 یابد. ب( در جوسنج توریچلی، با افزایش قطر داخلی لوله، ارتفاع جیوه در لوله کاهش می

 یابد. پ( با افزایش ارتفاع از سطح زمین، چگالی هوا کاهش می

 ای، تفاوت بین فشار مطلق و فشار جوّ است. ت( فشار پیمانه

۱ )۱                                  ۲)۲                                   ۳)۳                                  ۴)۴ 
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-غوطه   درون مایعی به چگالی    استوانه ای به سطح قاعده

استوانه   ارتفاع  اگر  است.  تعادل  حال  در  و  اندازة    ور  اختلاف  باشد، 

کند، چند نیوتن است؟ نیروهایی که مایع از پایین و بالا بر استوانه وارد می

() 
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 ( شکل مقابل، سه مایع در حال تعادل هستند.  )  Uدر لوله 

 را بیابید. ها، چگالی  با توجه به داده 
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مقابل، انرژی جنبشی دو جسم را با یکدیگر مقایسه  شکل در

 کنید. 
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شکل   میراننده  ۱در  هل  را  اش  خودرو  در  ای  و  دهد 

اسکی    ۲شکل   اسکی  یک  برفی،  باز روی سطح شیبدار 

 .  کندمی

زیر را  جدولهای خالی  خانههای خود،  توجه به آموختهبا

های  کار نیروهاست، با علامتعلامت  که مربوط به تعیین

   پر کنید:  ۰و یا  - + ، 
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روی سطح بدون اصطکاکی رها شده و   Aجسم کوچکی از نقطة 

ای )مطابق  پس از پیمودن سطح شیبدار و نیمی از مسیر دایره

 کند. عبور می  Bشکل( از نقطة 

نقطة         در  جسم  این  متر  Bتندی  است؟   برچند  ثانیه 

()    
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کار  

نیروی  

 وزن 

کار 

نیروی  

عمودی  

 سطح 

کار نیروی  

 اصطکاک 

    ۱شکل 

    ۲شکل 
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جرم   به  ارتفاع    60𝑘𝑔چتربازی  در  که  هواپیمایی  از    500𝑚از 

50𝑚سطح زمین و با تندی  
𝑠

پرد. اگر او با کند، به بیرون میپرواز می  

10𝑚تندی  
𝑠

به زمین برسد، کار نیروی مقاومت هوا روی چترباز را در    

 طول مسیر سقوط محاسبه کنید.

(𝑔 = 10𝑁

𝑘𝑔
 ) 
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 های زیر، پاسخ دهید: به پرسش

 

 شود؟کننده در رادیاتور استفاده میچرا از آب به عنوان خنکالف(  

 

 سطحی مایع دارند؟افزایش دما و افزایش مساحت سطح مایع، چه تاثیری بر آهنگ تبخیرب(  
 

 شود؟ ج(  چرا غذا در دیگ زودپز، زودتر پخته می

 

 

شکل مقابل، یک دماپاست. اگر دما را  د(  

دماپا به کدام سمت خم  افزایش دهیم،  

 د نیرسم ک  ؟ شود می
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 زمین

 جایيجابه  

 
500𝑚 

  

 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


14 

 

 

 در هر مورد گزینه صحیح را انتخاب کنید : )ممکن است سوالي بیش از یک پاسخ صحیح داشته باشد.(
 

 هستند؟  SI های اصلی درزیر، همة یکاها مربوط به کمیتگزینة    در کدام –الف 

 A آمپر، متر، کلوین ) Bکیلوگرم، مول، نیوتن )  C ژول، کلوین، ثانیه ) 
  

 های ماده تراکم پذیر است؟ یک از حالتکدام  –ب 

 A مایع ) B گاز ) C جامد ) 
 

 

 ؟     نیستهای زیر، با کار کلّ انجام شده روی یک جسم، برابر یک از گزینهکدام –ج 

 A تک نیروها ( جمع کار تک B تغییرات انرژی جنبشی ) C تغییرات انرژی مکانیکی ) 
 

 

  ایم.ریخته تا ارتفاع یکسان ، آب    Bو  Aمطابق شکل، در دو ظرف -د 

 کدام کمیت در مورد آب درون هر دو ظرف یکسان است؟ 

 A انرژی درونی ) B )ها فشار وارد بر کف ظرف  

 C )هامیانگین انرژی جنبشی ملکول  

 است. یعنی اگر به ................. آب ................. ژول گرما دهیم، دمای  رمای ویژه آب گ  -ه 

 .یابدافزایش می آن   

 

A  ۴۲۰۰ -( مقداری B )۱   ۴۲۰۰ -کیلوگرم C )۴۲۰۰  ۱ -کیلوگرم 
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 یابد؟متر افزایش میبرسد، طول آن چند میلی  درجه به   است. اگر دمای آن از صفر آهنی  طول تیر
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 شود. حسب گرمایی است که به آن داده میبر ۱۰0𝑔جرم   شکل زیر نمودار تغییرات دمای یک جسم به

 با توجه به نمودار به سوالات زیر پاسخ دهید:  

  

 شود؟ .............. فرآیند، تبدیل مایع به بخار انجام می در کدام الف( 

 مایع است؟ ..............  ب( در کدام فرآیند، ماده فقط به شکل

 است؟ ..............  ℃ج( دمای ذوب چند  

د( گرمای ویژة جامد چند   
𝐽

𝑔.𝐾
 است؟  

 

ه( گرمای نهان تبخیر، چند   
𝐽

𝑔
 است؟  
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 پوشی از تبادل گرما با محیط، دمای تعادل مخلوط کنیم تا با چشم را با چند کیلوگرم آب   یخ  

 شود؟

 (   ،    و    )
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                            باشید « » موفق                                                       
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